

打通“中梗阻” 深化“放管服”

# 全力帮助市场主体纾困解难

## 开栏的话

7月8日，市城管局召开全市城管系统涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动动员部署会。

市城管局党组书记、局长杨树亮强调，要坚决纠正讲困难不讲实干、讲条款不讲大局、讲程序不讲效率、讲得失不讲担当、讲和气不讲原则、讲无过不讲有功等“六讲六不讲”现象，要求全市城管系统该办的事绝不拖、能办的事绝不等、难办的事绝不放、合办的事绝不推，努力让企业办事更省心、经营更放心、发展更顺心、扎根更安心。

为深入贯彻会议精神，特别是结合“能力作风建设年”活动，扎实开展好涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动，打通“中梗阻”、深化“放管服”，真实反映全市城管系统全力帮助市场主体纾困解难工作，现对城管部门开展上述工作进行集中报道，在真实展示城管环卫人干事创业典型事迹的同时，也真诚接受社会各界监督，只为一个共同的目标——建设高品质城市生活！

市环境卫生监管中心

**对照工作、查找差距  
营造舒心如厕环境**

本报讯（记者高小豹）7月8日下午，市环境卫生监管中心召开会议，传达学习全市城管系统涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动动员部署会精神。

会上，该中心主任庞文东组织与会人员学习研究了市城管局党组书记、局长杨树亮提出的坚决纠正“六讲六不讲”现象，即讲困难不讲实干、讲条款不讲大局、讲程序不讲效率、讲得失不讲担当、讲和气不讲原则、讲无过不讲有功。同时结合该中心工作实际，组织开展讨论，按照“四个绝不”，即该办的事绝不拖、能办的事绝不等、难办的事绝不放、合办的事绝不推的要求，深刻剖析当前工作中存在的问题，对不作为、慢作为、乱作为、权力寻租以及企业、群众投诉举报渠道不畅等突出问题开展排查整治，精准发力，重拳出击，帮助企业纾困解难，为给民营营造一个舒心的如厕环境贡献环卫力量。

最后，该中心工作人员纷纷表态发言。其中，王静说：“将全力纠治服务企业‘中梗阻’，难点痛点堵点，将整治问题走深走实。”张艳洁说：“要坚决克服‘六讲六不讲’现象，营造风清气正、干事创业的良好环境。”王战豪说：“将严格按照整治要求，实现公厕管理工作提标、维修效率提速、如厕环境提质。”

山阳区城管局

## 讲政治、真落实 纠治服务企业难点痛点堵点

本报讯（记者高小豹）为深入贯彻落实全市城管系统涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动动员部署会及市城管局党组书记、局长杨树亮讲话精神，着力解决损害营商环境突出问题，纠治服务企业难点痛点堵点，7月8日下午，山阳区城管局召开涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动动员部署会。该局全体班子成员、各科室负责人及各大队长、中队长参

会。

山阳区城管局党组书记、局长何姬光传达了市城管局会议精神，要求全局上下要依法行政、为民服务、甘于奉献、严格管理、清正廉洁。

何姬光强调，全局要深入贯彻落实全市城管系统涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动动员部署会精神，切实提高政治站位，结合“能力作风建设年”活动，突出问题导向、

目标导向、效果导向，聚焦涉企服务“中梗阻”问题。要时刻坚守人民至上，讲述城管好故事；要长期保持为民服务，传播城管好声音；要心中常思百姓疾苦，弘扬城管正能量；要加强组织领导，提高坚强有力保障，努力实现工作质量提标、办事效率提速、营商环境提质，为党的二十大胜利召开营造平稳有序的发展环境。

解放区城管局

## 迅速行动、结合实际 全力整治涉企服务“中梗阻”

本报讯（记者高小豹）为贯彻落实全市城管系统涉企服务“中梗阻”问题整治集中月活动动员部署会精神，7月8日下午，解放区城管局召开中层以上人员会议，传达学习动员部署会精神，并对下步工作进行安排部署。

会上，解放区城管局局长郭礼成要求，一要迅速行动。第一时间将会议精神传达到每一名执法人员，并研

究贯彻落实措施。二要高度重视。将此次活动作为一项重要政治任务来抓，着力解决损害营商环境突出问题，以“四个绝不”“六讲六不讲”为警醒，找准关键、认真谋划、精准发力，改进工作作风，完善服务举措，解决一批问题，确保此次活动出实效。三要结合实际。作为基层执法单位，不仅要关注规模以上企业的困难问题，更要关注普通个体工商户的合

理诉求，坚决做到依法执法、严格执法、文明执法、公平执法；坚决做到该办的事绝不拖、能办的事绝不等、难办的事绝不放、合办的事绝不推；坚决做到肯吃苦、能忍让、敢担当、能奉献，与人民群众始终坐在一条板凳上，努力让企业和群众理解认同城管工作，营造安全良好的营商环境，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

# 风雨里，是您！烈日下，是您！

本报记者 高小豹 摄影报道

无论是狂风骤雨，还是炎炎烈日，在城市，总有那么一抹“城管蓝”“环卫橙”穿梭在大街小巷，他们顶风冒雨为城市清淤、头顶烈日为城市“梳妆”，用双肩扛起责任，用双手扮靓城市。他们，就是可亲、可爱、可敬的焦作城管环卫人。

7月5日，强降雨突袭焦作。雨情就是命令，一时间，保障城市交通、桥梁涵洞等重点路段、部位的安全通行，成为城管环卫人员的当务之急。市城管局及时启动Ⅳ级防汛应急响应，要求全市城管环卫部门积极行动起来，立即对行业领域重点隐患部位、立交桥等低洼区域、场站、大型户外广告设施等进行巡查，发现问题及时予以督促并整改落实，全力保障城市运行。

随后几天，连续高温天气又炙烤着山阳大地……

刚刚过去的一周，焦作经历了暴雨、高温天气，更留下了焦作城管环卫人斗风雨、战酷暑的感人瞬间。记者采撷一组镜头，以飨读者。

- 图① 7月5日，中站区环卫处集中力量清理桥洞下淤积物。
- 图② 7月5日，山阳区环卫处一名环卫工人在焦东路清扫积水。
- 图③ 7月5日，示范区城管局市政人员打开窨井盖排水。
- 图④ 7月5日，解放区环卫处环卫工人在普济南路集中清淤。
- 图⑤ 7月8日，山阳区环卫处环卫工人在建设路财政局斜对面成丰路口清扫路面卫生。
- 图⑥ 7月6日，马村区城管局餐饮油烟办对辖区企业餐厅油烟净化器使用、清洗情况进行督导。
- 图⑦ 7月8日，解放区环卫处一名环卫工人在丰收路擦拭果皮箱。
- 图⑧ 7月8日，解放区城管局一名城管队员在检查市政设施。

## 市政协调研组对市政公共事业进行调研

本报讯（记者高小豹）7月5日上午，市政协副主席买万国率市政协调研组一行，冒着大雨对我市市政公共事业进行调研。

当天，调研组一行先后对康达环保水务有限公司、亿祥亲亲里供热分支管网工程、府城水厂、博爱磨头首站等单位进行调研，并对我市市政公共事业高质量发展工作给予肯定。据介绍，公用事业监管职

能自2019年9月划转市城管局后，该局牢固树立以人民为中心的发展理念，着力从市民最关心、最直接、最现实的问题入手，凝心聚力，攻坚克难，多措并举，加强城市供水、供气、供热基础设施改造，不断提高公共服务能力，完善城市功能配套设施，助力人居环境改善，持续满足民生需求，使人民群众的幸福感、获得感、安全感不断增强。

## 人民城市人民管 管好城市为人民 《城市管理大家谈》本周五“开门迎客”

本报讯（记者高小豹）7月15日（本周五），焦作城管部门《城市管理大家谈》栏目将“开门迎客”，诚邀社会各界人士为管好我们的城市共商良策。

为进一步深化城市精细化

管理，持续优化营商环境，着力推进能力作风建设走深走实，解决群众关心的热点难点问题，充分体现“人民城市人民管，管好城市为人民”的城管工作理念，调动社会各界参与城市管理的积极性，市城管局副局长何姬光，将在这里与社会各界热心城市管理的人士一道，就如何更好地规范流动摊贩管理展开讨论。

欢迎社会各界人士踊跃报名。报名电话：(0391)2607110、18303972318。

## 城管队员及时救助暖人心



救助老人现场。

本报记者 高小豹 摄

本报记者 高小豹

7月8日7时50分，解放区城管局四中队队长闫坤带领城管队员在民主路铜马南侧附近执行工作时，突然听到群众呼喊：“有位老人晕倒啦！”

闫坤立即带领几名队员奔跑到现场，上前了解老人身体状况，并手持扇子帮助其降

温，维持现场秩序，同时拨打120急救电话。120急救车辆到达后，闫坤和队员又协助医护人员将老人抬至车上，为老人得到及时救助提供了有力保障。

在全面提升市容市貌和环境秩序的同时，解放区城管队员用心帮助群众解决实际困难，积极弘扬中华传统美德和传递社会正能量，用一言一行展示了城管人的文明形象。

## 为城管队员点赞！



7月5日8时23分，一名老人骑三轮车在解放东路豫通北门附近上斜坡时，由于三轮车重心不稳发生侧翻。山阳区城管局一大队三中队中队长孙玉新带领3名队员正在该路段巡逻执勤，发现情况后立即带领队员上前施救。图为三轮车侧翻，城管队员及市民伸援手相助。

本报记者 高小豹 摄

扫一扫  
关注我们



焦作城管  
即刻关注共享精彩